

# 为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

## 原海关在我县开展企纾困调研

本报讯 7月5日，太原海关党委委员、副关长丁传以深入浩润食品有限公司、陆港国际物流园区进行开展察实情、鼓实劲、办实事“三实”活动。长治海委书记、关长孙英泽，县委副书记、县长甄秦峰，副胡红星一同参加调研或座谈。

丁传一行先后来到浩润食品有限公司、陆港国际物流园区，实地了解企业遇到的难点问题，听取企业对海关的工作的诉求和建议，积极宣讲海关助企纾困优惠政策。

在座谈会上，调研组成员结合各自工作职责，与我县有关企业和行业进行了沟通交流。丁传充分肯定了我县在加快提升外贸竞争优势上取得的成绩，并鼓励我县继续加强每部门的互动合作，建立常态化沟通机制，用好用活优惠政策和措施，做大做强外贸企业，让更多优质产品国际市场，保持我县外贸发展的良好势头。

我县对太原海关支持我县外贸稳提质、助企纾困表示感谢，希望进一步加强沟通了解，真正建立“政企通”工作机制，切实解决存在困难和问题，助力我县外贸企业健康快速发展。 晓丹 刘峰

## 县举行“喜迎二十大永远跟党走”“抓党建促基层治理能力提升”知识竞赛

本报讯 7月8日，由中共长子县委组织部主办，县委县党群服务中心承办的“喜迎二十大永远跟党走”知识竞赛决赛在县融媒体演播大厅举行。县委副书记石凌雁，县人大常委会主任王宇红，县政协主席吴斌，县委副书记、组织部长牛浩刚，常委、常张乡党委书记余伟元出席活动并颁奖。

本次知识竞赛设必答题、抢答题、风险题三个环节，比赛和决赛，来自全县各乡镇（党委）、各系统党（工）委、各代表队参加预赛，6支代表队进入决赛。决赛气氛热烈紧张，各参赛选手积极思考，踊跃答题，拼比脑力，竞争十分激烈，充分展现了我县党员干部精神风貌和竞技风采。经过激烈角逐，教育系统代表队一等奖，丹朱镇、税务机关代表队获得二等奖，石西头镇、工信系统代表队获得三等奖，进入决赛的代表队的送选单位均获得优秀组织奖。

通过此次活动，对全面提升我县基层治理体系和治理现代化水平，进一步打通城乡治理“最后一公里”，不断夯实基层基础，持续推动抓党建促基层治理能力建设专项行动具有重要意义。 燕慧 建敏 王林

## 长子县人民代表大会常务委员会任命名单（一）

（2022年7月8日长子县第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过）

任命：王瑛 为长子县监察委员会副主任。

## 长子县人民代表大会常务委员会任免名单（二）

（2022年7月8日长子县第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过）

任命：张耀武 为长子县人大常委会城乡建设环境保护工作委员会主任。

免去：刘向东 的长子县人大常委会城乡建设环境保护工作委员会主任职务。

我县组织收听收看

## 全省2022届高校毕业生就业工作推进会议

本报讯 7月6日，全省2022届高校毕业生就业工作推进会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于高校毕业生就业工作的重要指示精神，按照党中央及省委决策部署，创新工作举措，动员各方力量，整合就业资源，以严之又严、实之又实的作风，全力推动高校毕业生实现更加充分就业。县委副书记、宣传部长李峰，副县长牛艳丽，县教育、公安、人社、民政等相关单位负责人在政府五楼分会场参加会议。

会上，省直有关单位部署了工作，吕梁市、临汾市负责同志作了发言。

会议指出，高校毕业生就业与千万家庭紧密相

关，关系国家发展和社会稳定，各级各有关部门要以“时时放心不下”的责任感和紧迫感，担当作为，攻坚克难，扎实做好高校毕业生就业工作，确保完成既定目标任务。

会议强调，政策性岗位要进一步抓紧落实，加快公务员、事业单位、专升本等各类招录升学工作进度，大力提升毕业生就业率；挖掘性岗位要进一步拓宽视野，千方百计开拓市场化渠道，深入挖掘基层就业岗位增量和国有企业岗位潜力，落实好灵活就业政策，大力支持创新创业带动就业，推动毕业生多渠道就业；针对性帮扶要进一步精准发力，把脱贫家庭、低保

家庭、零就业家庭以及有残疾的毕业生作为重点对象，实施“一人一档”“一人一策”精准帮扶，让毕业生感受到党和政府的关怀和温暖；引导性服务要细化实化，学校和地方要持续为毕业生提供针对性服务，帮助大学生树立正确的职业观、就业观和价值观，合理引导就业预期，从实际出发选择职业和岗位；稳就业责任要进一步拧紧压实，各高校党委书记、校长切实履行第一责任人职责，市县要承担属地责任，各有关部门密切配合、协调联动，打好战、攻坚战。

杨林

## 省园艺发展中心来我县调研蔬菜生产及病虫害防治情况

本报讯 7月7日，省园艺发展中心主任王双福、副主任廉国武深入我县，就蔬菜生产及病虫害防治情况进行实地调研。市农业农村局副局长郭剑青、县委副书记石凌雁一同调研。

在宋村镇东郭村，王双福一行对蔬菜特别是青椒发生的病虫害及生产种植中出现的新情况把脉问诊，现场解决防治难题。在一田农业开发有限公司，王双福与种植户亲切交谈，并现场查看了农用酵素和有机肥结合的种苗技术。在丹西龙鑫蔬菜园区，

王双福了解了青椒、西红柿、西葫芦等蔬菜种植及后期的保鲜、运输情况，并就存在问题提出意见建议。在鲍店镇南街村金泽农业科技有限公司，王双福询问了阳光玫瑰葡萄规模化种植的技术难点，并与企业负责人现场交流了种植管理、病虫防控、市场收益等情况。

王双福对我县蔬菜生产及病虫害防治工作表示肯定。他指出，长子有着良好的农业基础和市场优势，经营主体和种植大户在蔬菜生产上积极性高、自主性

强，并且蔬菜外销量大。今后，要在现有基础上提升产业价值，针对主要作物和重点区域，分类施策，把握防治关键，做好产业与防控的融合发展。

石凌雁表示，要以此次调研为契机，加大蔬菜品种、新农药、新技术的试验、示范和推广，通过农业防控、物理防治和生物防治等技术，提高蔬菜产量和品质，提升蔬菜效益，打造优质蔬菜品牌，实现农业大县向农业强县的跨越。

杨林 陆 崔向

## 我县举办2022年“七一”老干部书画展

本报讯 近日，由县委老干部局主办，县书协协办的“夕阳展风采 喜迎二十大”2022年“七一”老干部书画展在长子会堂二楼北厅正式开展。7月8日，县领导石凌雁、王宇红、牛浩刚、余伟元等一行参观展览。

此次展览共收到书画作品90件，其中书画作品67幅、绘画作品23幅，将持续展出至7月15日。这些作品立意新颖，形式多样，意境深远，或挥毫泼墨，或施朱调丹，其中不乏主题突出、艺术特色鲜明的作品，集中宣传了社会主义核心价值观、党的方针政策及长子高质量发展成果，赢得观展群众的一致好评。这不仅是我县老干部书画艺术创作的全面展示，也是老干部们关心高质量发展的矢志热爱，更表达了老干部们迎接党的101岁生日和对党的二十大胜利召开的热烈期盼。

燕慧 建敏

## 中国农业大学与我县共建科技成果转化基地和大学生实习实训基地举行揭牌仪式

本报讯 7月8日，中国农业大学与我县共建科技成果转化基地、大学生实习实训基地揭牌仪式在我县一田农业园区举行揭牌仪式。县委副书记石凌雁，县委副书记、组织部长牛浩刚，中国农业大学教授王小芬等出席仪式。我县省校合作牵头单位，县农业农村局，全县部分育苗企业、种植企业、种植农户代表等参加。

石凌雁致辞，她指出，中国农业大学与我县合作共建高校科技成果转化基地和大学生实习实训基地，标志着我县与中国农业大学开启了新的合作之路，也标志着我县省校合作工作取得了新进展。她表示，我县将以此合作为契机，进一步创新发展理

念，壮大绿色农业，打造优质品牌，为中国农业大学师生的试验示范提供全力支持。同时，要立足我县产业基础，充分发挥中国农业大学在有机旱作农业等方面的研究优势，在项目落地、技术推广、专业人才培养等方面开展深度合作，为我县现代农业发展和乡村振兴赋予新动能。

最后，石凌雁和王小芬共同为科技成果转化基地、大学生实习实训基地揭牌。

与会人员还观看了中国农业大学与一田农业有机育苗科研示范基地展板，参观了大棚育苗情况，并召开座谈会，就相关课题进行了交流讨论。

马赛 浩东

## 县十七届人大常委会召开第十四次会议

本报讯 7月8日，县十七届人大常委会第十四次会议在县人大三楼会议厅召开。县人大常委会主任王宇红，副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。县委副书记、常务副县长史宇荣，县常委、县纪委书记、县监委主任候选人王瑛，县法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革，县监委相关负责人，县政府相关工作部门负责人，各乡镇人大主席，部分市、县人大代表及县人大机关副科级以上干部列席会议。

会议听取和审议县人大常委会主任会议提请人事免职议案；听取和审议县政府提请人事任免职议案；拟任职人员作供职报告。

会议还进行了分组审议、联组审议，对有关事项进行表决，通过了王瑛任长子县监察委员会代理主任的决定，向新任职人员颁发任命书，并进行宪法宣誓仪式。

王宇红强调，一要提高政治站位，加强队伍建设。抓好县人大常委会组成人员、人大代表、人大机关工作人员队伍建设，努力打造政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大工作队伍；二要聚焦重点工作，彰显人大担当。通过开展执法检查，进行专题调研，不断创新营商环境，推进“一县一业”，落实传统古村落保护，努力推动开发区建设、重点项目等工作；三要注重对标一流，努力争先进位。针对县人大工作存在的不足，制定好整改措施，在提升代表履职能力上下功夫，在督办重点任务上下功夫，在创新督办方式上下功夫，在加强基层代表联络站建设上下功夫，围绕县委决策，人民群众期盼，以“时时放心不下”的责任感，立足岗位，恪守职责，率先垂范，为打造现代化太行山水名城长子示范区增光添彩，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

林陆

## 我县召开特色劳务品牌技能大赛工作安排会

本报讯 7月8日，我县在政府二楼会议室召开特色劳务品牌技能大赛工作安排会，县委副书记、常务副县长史宇荣出席会议并讲话。各乡镇（服务中心）和县人社局、工会、团委等相关单位负责人参加。

会上，县人社局宣读了《长子县举办“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛工作方案》。

史宇荣强调，要充分认识开展特色劳务品牌技能大赛的重要意义，加强统筹协调，精心组织，密切配合，县人社局牵头抓总，各组委会成员单位要积

极对接，认真负责，保证比赛各个环节工作有条不紊进行。要广泛动员，严格选拔，以乡镇为单位动员挖掘优秀选手，吸纳具有影响力的选手参赛，真正赛出水平、赛出技术、赛出风采。要加强宣传，营造氛围，充分利用广播、电视、报刊、网络等媒体，全方位多层次深层次宣传比赛，营造你追我赶的浓厚氛围，推动“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”特色劳务品牌做强，不断促进就业增收，推动经济发展。

边琴 少丽

## 长子农商银行助力乡村振兴启动会召开

本报讯 7月5日，长子农商银行助力乡村振兴启动会在常张乡东洼村召开。县委副书记、常张乡党委书记史宇荣，县常委、常张乡党委书记余伟元，县农业农村局、县人民银行、县银监分局、农商银行负责人，常张乡各村代表以及长子银行网点代表参加仪式。

会上，长子农商行与东洼村签订了贷款协议，东洼村与长子农商行负责人分别就乡村振兴表态发言，史宇荣现场为长子农商行颁发了“乡村振兴”牌匾。

史宇荣讲话指出，乡村振兴战略是新时代“三农”工作的总抓手，长子农商行在县域内开展主体创建工作，对我县乡村振兴具有重要作用。要夯基筑台，发挥党建引领作用，确保党的领导贯穿乡村振兴全过程；要主动对标乡村发展战略总体规划，立足本土，突出特色，明确责任，强化落实，形成政银企行、村镇为一体的联合行动体系。要普惠金融，彰显亲信民优势，在服务农村特色产业升级上持续发力，不断激活农村生产潜力，全力支持和推进农村特色产业健康高效发展，推进农村产业兴旺，实现农民生活富裕，实现长子由农业大县向农业强县的跨越。

杨林陆 王浩